## 休業式-校長講詞

各位老師、各位同學大家好:

首先,我要恭喜各位同學考完試了,這學期又結束了,新的假期即將展開,相信大家心中 一定充滿喜悅和美好的期待!

這是一件愉快的事,大家一定很高興,但是校長還是要提醒你,現在既然你擁有高英學生的身分,你就要為這個身分,負起一份的擔當和責任,這樣你才能大聲的對自己說「我成長了!我是優質的高英生!」

所以在這,我還是懇切的希望你們,能好好的運用這段假期,把握每一個當下的念頭和行動力,好好的充實自己並學會過好每一天有意義的生活,不斷的學習、追求卓越,這樣才能讓自己的黃金歲月能過得有意義、有色彩,有優質品牌!

俗語說:「人生俯拾皆是寶、行行出狀元」,只要肯學習、肯上進,到處都是我們能成功的 資糧,像知識、技能還有品德操守等,你用心付出在那裏,將來成功就在那裏!機會是給已 經準備好了的人,試問你準備好了嗎?相信只要我們能善用瑣碎的時間,珍惜假期的每一個 當下好好學習,將來你就是大贏家!你就是各行各業的狀元,成功的翻轉人生就從你開始!

人有無限的潛能,我們可以不斷的為自己的生命加值、提升,甚至締造高峰!高英階段正是你生命的春天,是播種、耕耘的時節,俗語說:「一分耕耘,一分收穫」,今天你種下努力學習的好因,<u>行為的反作用力</u>,改天必能歡樂收割。所以要相信,我們現在所享受的果實,必是以前努力付出所造成的;而未來所得的,一定要靠現在的努力!我們必須有信心和毅力,精進不懈,才能擁有開花結果的幸福!

校長關心的還是你們要能善用假期,每一個今天是不能重來的,我們應懷著感恩的心,心中有善、目中有人、智中有能,正向努力的去勤學!如果能帶給你未來成功、健康和快樂的,就請你謙卑的接受它;如果現在一時的玩樂,卻會為你將來帶來不幸和煩惱的,就請你拋棄它。點亮自己的人生,一切從我們自己的「內心世界」開始做起!

校長衷心期盼你們能在自己的能力範圍內,做一個最卓越、最優質的人才!今日你們以高 英為榮,將來高英也會以你們為榮!

祝福各位同學,有個美好充實的假期!謝謝!